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ПОПЕРЕДНІ ЗАУВАЖЕННЯ 

Масове опитування громадян, результати якого подаються нижче,
було проведене 9 – 17 червня 2012 року за вибіркою, що репрезентує 
доросле населення України віком від 18 років і старше. Опитування 
проводилося методом інтерв’ювання. Опитано 1986 респондентів 
у 225 населених пунктах, з яких 94 – міські, 131 – сільські. Похибка вибірки 
становить 2,2%. 

 
Основні соціально-демографічні характеристики вибіркової 

сукупності:
за віком:

18–29 років –  20,1%; 
30–55 років – 45,7%; 
56 років і старше – 34,1%; 

чоловіки – 45,6%; 
жінки – 54,4%; 
за рівнем освіти:

повна вища – 16,8%; 
неповна вища, середня спеціальна – 22,6%; 
повна середня – 42,0%; 
неповна середня – 18,7%; 

українці – 80,0%; 
росіяни – 17,4%; 
особи інших національностей – 2,6%; 
за мовою спілкування:

українська – 42,2%; 
російська – 38,8%; 
українська і російська однаковою мірою – 18,7%; 
інша – 0,3; 

за родом занять:
працівники промисловості – 11,6%; 
працівники сільського господарства – 6,0%; 
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працівники сфери обслуговування – 15,3%; 
держслужбовці – 3,4%; 
працівники освіти, науки, охорони здоров’я, культури тощо – 

10,2%; 
студенти, учні – 4,6%; 
підприємці – 5,6%; 
військовослужбовці (МВС, СБУ) – 0,4%; 
пенсіонери – 28,8%; 
безробітні – 5,7%; 
домогосподарки – 5,9%; 
особи іншого роду занять – 2,5%. 

 
Для аналізу регіональних особливостей використано умовний поділ 

України на такі регіони:
• Західний (Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська,

Рівненська, Тернопільська, Чернівецька області); 
• Центральний (Вінницька, Житомирська, Київська,

Кіровоградська, Полтавська, Сумська, Хмельницька, Черкаська,
Чернігівська області, м. Київ); 

• Східний (Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Луганська,
Харківська області); 

• Південний (АР Крим, Миколаївська, Одеська, Херсонська 
області). 

 
Результати опитування порівнюються з попередніми “зрізами”

відповідних моніторингових циклів.
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1. Довіра громадян до органів державної влади 
та інших суспільних інститутів 

Розподіл відповідей на запитання “Чи довіряєте Ви переліченим 
нижче владним структурам і суспільним інститутам?”  (у%) 

 
Цілком 
довіряю 

Скоріше 
довіряю 

Скоріше 
не 

довіряю 

Зовсім 
не 

довіряю 

Важко 
відповісти 

Президент України 6,1 20,7 24,9 36,7 11,6 
Верховна Рада України 2,2 14,7 29,2 42,1 11,9 
Кабінет Міністрів (Уряд)
України 2,9 18,5 26,0 38,9 13,8 
Конституційний суд 
України 3,2 21,1 22,1 33,7 19,8 
Верховний суд України 4,4 20,5 22,2 33,0 19,9 
місцеві суди (обласні,
міські, районні) 1,9 14,7 28,0 39,4 15,9 
Генеральна прокуратура 
України 3,4 18,0 22,2 36,6 19,8 
Рада національної 
безпеки і оборони 
України 4,4 27,1 16,7 21,8 30,0 
Центральна виборча 
комісія 3,1 24,8 23,0 27,2 21,8 
вітчизняні засоби 
масової інформації 9,2 37,5 20,8 14,1 18,4 
громадські організації 
(жіночі, молодіжні і т. ін.) 9,4 34,4 15,0 11,3 29,9 
Збройні сили України 10,3 36,7 18,7 12,2 22,1 
міліція 2,7 14,8 27,9 40,8 13,8 
місцеві органи влади 3,6 23,4 28,8 27,6 16,6 
Національний банк 
України 3,2 22,6 23,3 22,9 28,1 
політичні партії 1,7 13,1 28,9 37,3 19,1 
профспілки 4,4 23,8 20,7 24,6 26,4 
система освіти 9,6 36,6 19,8 13,9 20,2 
Служба безпеки України 7,8 28,9 17,8 19,7 25,8 
церква 22,2 35,7 10,2 9,8 22,1 
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Узагальнені рейтингові показники владних структур,
інших суспільних інститутів 

Рейтинг довіри 
(цілком довіряю + 
скоріше довіряю)

Рейтинг недовіри
(скоріше не 

довіряю + зовсім 
не довіряю)

Підсумковий 
показник балансу 
довіри–недовіри 

церква 57,9 20,0 +37,9 
громадські організації (жіночі,
молодіжні і т. ін.) 43,8 26,3 +17,5 
Збройні сили України 47,0 30,9 +16,1 
система освіти 46,2 33,7 +12,5 
вітчизняні засоби масової 
інформації 46,7 34,9 +11,8 
Служба безпеки України 36,7 37,5 –0,8 
Рада національної безпеки і
оборони України 31,5 38,5 –7,0 
профспілки 28,2 45,3 –17,1 
Національний банк України 25,8 46,2 –20,4 
Центральна виборча комісія 27,9 50,2 –22,3 
місцеві органи влади 27,0 56,4 –29,4 
Верховний суд України 24,9 55,2 –30,3 
Конституційний суд України 24,3 55,8 –31,5 
Президент України 26,8 61,6 –34,8 
Генеральна прокуратура 
України 21,4 58,8 –37,4 
Кабінет Міністрів (Уряд)
України 21,4 64,9 –43,5 
місцеві суди (обласні, міські,
районні) 16,6 67,4 –50,8 
міліція 17,5 68,7 –51,2 
політичні партії 14,8 66,2 –51,4 
Верховна Рада України 16,9 71,3 –54,4 

Примітка. Підсумковий показник (у відсотках) обчислюється так:
CP = D – N, 

 де D – громадяни, які цілком довіряють та скоріше довіряють владній 
структурі чи суспільному інституту;

N – громадяни, які зовсім не довіряють та скоріше не довіряють 
владній структурі чи суспільному інституту.
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Динаміка рейтингів владних структур, інших суспільних інститутів

Рейтинг довіри
(цілком довіряю + скоріше довіряю)

Рейтинг недовіри
(скоріше не довіряю + зовсім не

довіряю)

Підсумковий показник балансу
довіри–недовіри
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Президент
України 15,0 61,1 27,9 27,5 16,4 14,0 34,5 31,8 26,8 74,2 29,9 60,7 59,0 71,5 76,0 53,8 56,6 61,6 –59,2 +31,2 –32,7 –31,5 –55,1 –62,0 –19,3 –25,0 –34,8

Верховна Рада
України 11,5 35,3 21,3 22,7 9,8 12,6 22,9 21,2 16,9 71,6 44,0 60,3 63,0 75,3 77,2 67,9 66,8 71,3 –60,1 –8,7 –39,0 –40,3 –65,5 –64,6 –45,0 –45,6 –54,4

Кабінет Міністрів
(Уряд) України 14,9 48,2 27,5 29,3 20,1 19,7 28,4 24,3 21,4 66,6 33,6 56,1 56,0 62,6 68,8 58,3 62,0 64,9 –51,7 +14,6 –28,6 –26,7 –42,5 –49,1 –29,9 –37,7 –43,5

Конституційний
суд України

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

22,6 21,0 25,3 25,1 29,8 24,3
не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

51,8 53,4 53,1 49,8 49,3 55,8
не було
у

списку
не було
у

списку
не було
у

списку
–29,2 –32,4 –27,8 –24,7 –19,5 –31,5

Верховний суд
України

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

23,4 23,7 25,2 25,5 29,8 24,9
не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

50,2 50,8 53,8 46,8 47,5 55,2
не було
у

списку
не було
у

списку
не було
у

списку
–26,8 –27,1 –28,6 –21,3 –17,7 –30,3

місцеві суди
(обласні, міські,
районні)

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку 19,8 22,3 16,6

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку 61,8 58,5 67,4

не було
у

списку
не було
у

списку
не було
у

списку
не було
у

списку
не було
у

списку
не було
у

списку –42,0 –36,2 –50,8

Генеральна
прокуратура
України

17,7 16,4 не
було у
списку

18,3 18,1 18,6 23,0 21,4 21,4 64,7 60,5 не
було у
списку

53,7 56,0 61,2 47,4 53,4 58,8 –47,0 –44,1 не було
у

списку
–35,4 –37,9 –42,6 –24,4 –29,3 –37,4

Рада національної
безпеки і оборони
України

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

23,6 21,9 29,0 30,4 33,5 31,5
не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

41,8 46,8 44,4 35,2 32,8 38,5
не було
у

списку
не було
у

списку
не було
у

списку
–18,2 –24,9 –15,4 –4,8 +0,7 –7,0

Центральна
виборча комісія

не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

27,7 20,0 28,4 35,8 33,7 27,9
не
було у
списку

не
було у
списку

не
було у
списку

49,4 57,9 49,4 41,4 43,5 50,2
не було
у

списку
не було
у

списку
не було
у

списку
–21,7 –37,9 –21,0 –5,6 –9,8 –22,3
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Рейтинг довіри
(цілком довіряю + скоріше довіряю)

Рейтинг недовіри
(скоріше не довіряю + зовсім не

довіряю)

Підсумковий показник балансу
довіри–недовіри
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вітчизняні засоби
масової
інформації

26,1 33,7 41,5 30,6 37,7 42,2 44,9 52,0 46,7 55,9 43,8 38,0 50,7 43,6 39,8 38,7 31,0 34,9 –29,1 –10,1 +3,5 –20,1 –5,9 +2,4 +6,2 +21,0 +11,8

громадські
організації 33,2 35,2 33,8 30,0 33,4 38,1 39,8 45,8 43,8 37,1 32,2 32,4 31,9 30,5 31,7 26,4 21,9 26,3 –3,9 +3,0 +1,4 –1,9 +2,9 +6,4 +13,4 +23,9 +17,5

Збройні сили
України 31,0 50,4 41,1 47,1 39,5 44,6 48,6 50,2 47,0 48,0 26,2 38,5 31,8 34,2 34,0 30,7 28,5 30,9 –17,0 +24,2 +2,6 +15,3 +5,3 +10,6 +17,9 +21,7 +16,1

міліція 14,0 19,8 18,7 27,2 22,8 22,1 21,6 27,8 17,5 76,6 65,5 69,6 57,4 62,8 64,6 68,0 61,2 68,7 –62,6 –45,7 –50,9 –30,2 –40,0 –42,5 –46,4 –33,4 –51,2
місцеві органи
влади 12,4 19,9 24,1 31,2 26,8 27,8 30,7 36,0 27,0 74,2 62,5 61,4 50,1 55,3 56,8 56,2 47,4 56,4 –61,8 –42,6 –37,3 –18,9 –28,5 –29,0 –25,5 –11,4 –29,4

Національний
банк України 27,2 31,4 37,3 30,9 17,6 19,8 28,5 26,2 25,8 48,7 41,8 36,4 37,3 57,6 58,4 47,0 46,5 46,2 –21,5 –10,4 +0,9 –6,4 –40,0 –38,6 –18,5 –20,3 –20,4

політичні партії 10,5 14,5 13,3 18,1 11,5 13,4 16,0 17,6 14,8 68,3 57,0 65,7 58,2 67,0 67,2 66,3 62,2 66,2 –57,8 –42,5 –52,4 –40,1 –55,5 –53,8 –50,3 –44,6 –51,4
профспілки 20,7 21,0 24,2 27,1 22,7 29,6 30,0 31,7 28,2 59,0 50,2 47,6 44,1 44,6 46,0 46,6 39,4 45,3 –38,3 –29,2 –23,4 –17,0 –21,9 –16,4 –16,6 –7,7 –17,1
система освіти 36,9 40,5 49,6 55,7 41,1 49,1 51,4 48,9 46,2 43,9 36,7 31,7 25,3 33,3 30,1 27,6 25,5 33,7 –7,0 +3,8 +17,9 +30,4 +7,8 +19,0 +23,8 +23,4 +12,5
Служба безпеки
України 27,0 38,5 33,7 34,9 27,3 34,1 33,4 38,2 26,7 52,3 38,6 40,8 34,2 40,1 39,6 36,1 36,9 37,5 –25,3 –0,1 –7,1 +0,7 –12,8 –5,5 –2,7 +1,3 –0,8

церква 57,4 63,7 64,6 62,1 56,0 59,5 62,8 60,1 57,9 23,9 15,8 17,0 16,8 20,5 17,4 18,4 18,8 20,0 +33,5 +47,9 +47,6 +45,3 +35,5 +42,1 +44,4 +41,3 +37,9
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Рейтинги довіри до владних структур, інших суспільних інститутів 
у регіональному розрізі (сума відповідей “цілком довіряю”
та “скоріше довіряю”, на момент останнього опитування)

Західний 
регіон 

Центральний 
регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Президент України 17,6 18,5 38,3 31,9 
Верховна Рада 
України 12,0 12,6 23,5 18,4 
Кабінет Міністрів 
(Уряд) України 15,6 15,3 26,8 30,6 
Конституційний суд 
України 20,5 20,5 26,4 33,4 
Верховний суд 
України 22,4 23,5 24,6 32,0 
місцеві суди (обласні,
міські, районні) 16,9 16,5 18,9 11,6 
Генеральна 
прокуратура України 21,8 19,0 21,1 27,2 
Рада національної 
безпеки і оборони 
України 

25,4 29,4 36,1 34,4 

Центральна виборча 
комісія 22,8 29,9 29,0 27,9 
вітчизняні засоби 
масової інформації 42,3 45,7 56,2 34,0 
громадські організації 
(жіночі, молодіжні 
і т. ін.) 

46,2 42,0 45,4 41,3 

Збройні сили 
України 47,7 44,5 42,9 60,6 
міліція 23,3 13,5 17,5 18,7 
місцеві органи влади 29,6 26,9 27,3 23,5 
Національний банк 
України 25,1 22,3 28,5 28,9 
політичні партії 9,3 16,1 18,2 11,2 
профспілки 30,3 26,1 30,3 25,8 
система освіти 38,5 43,5 52,6 48,3 
Служба безпеки 
України 31,4 32,9 32,8 39,2 
церква 65,5 49,5 63,1 55,5 
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Рейтинги довіри до владних структур, інших суспільних інститутів 
серед основних соціально-демографічних груп населення 
(сума відповідей “цілком довіряю” та “скоріше довіряю”,   

 на момент останнього опитування)

Вікові групи 
18-29 років 30–55 років 56 років 

і більше 
Президент України 25,6 23,6 31,9 
Верховна Рада України 14,8 15,4 20,2 
Кабінет Міністрів (Уряд) України 20,3 19,0 25,3 
Конституційний суд України 24,9 23,3 25,3 
Верховний суд України 25,9 23,1 26,8 
місцеві суди (обласні, міські,
районні) 17,4 15,9 17,2 
Генеральна прокуратура України 20,9 21,3 21,9 
Рада національної безпеки 
і оборони України 33,8 30,8 31,2 
Центральна виборча комісія 24,1 27,0 31,4 
вітчизняні засоби масової 
інформації 48,6 44,5 48,6 
громадські організації (жіночі,
молодіжні і т. ін.) 49,3 44,4 39,8 
Збройні сили України 49,0 45,0 48,5 
міліція 18,3 15,4 19,9 
місцеві органи влади 25,9 25,4 29,9 
Національний банк України 30,5 26,3 22,4 
політичні партії 15,8 13,1 16,2 
профспілки 27,2 28,5 28,5 
система освіти 49,6 45,5 45,0 
Служба безпеки України 38,1 36,0 36,9 
церква 53,4 55,1 64,5 
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Чоловіки Жінки 
Президент України 26,9 26,7 
Верховна Рада України 16,3 17,4 
Кабінет Міністрів (Уряд) України 22,3 20,7 
Конституційний суд України 24,1 24,6 
Верховний суд України 25,2 24,8 
місцеві суди (обласні, міські, районні) 15,6 17,5 
Генеральна прокуратура України 21,1 21,8 
Рада національної безпеки і оборони України 31,7 31,4 
Центральна виборча комісія 27,6 28,4 
вітчизняні засоби масової інформації 45,5 47,8 
громадські організації (жіночі, молодіжні і т. ін.) 39,0 47,8 
Збройні сили України 46,8 47,3 
міліція 16,2 18,6 
місцеві органи влади 27,0 27,1 
Національний банк України 25,3 26,4 
політичні партії 16,7 13,2 
профспілки 25,9 30,3 
система освіти 43,7 48,2 
Служба безпеки України 36,8 36,6 
церква 51,5 63,3 
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Рівень освіти 
повна 
вища 

неповна 
вища,
середня 
спеціальна 

повна 
середня 

неповна 
середня 

Президент України 29,1 27,4 25,2 27,3 
Верховна Рада України 16,4 19,0 15,9 16,7 
Кабінет Міністрів (Уряд) України 24,5 23,2 19,2 21,2 
Конституційний суд України 27,7 23,6 23,9 23,8 
Верховний суд України 24,6 24,4 25,3 25,2 
місцеві суди (обласні, міські,
районні) 17,6 14,4 16,8 18,3 
Генеральна прокуратура України 27,2 19,6 21,0 19,9 
Рада національної безпеки 
і оборони України 33,1 31,4 32,2 28,8 
Центральна виборча комісія 29,7 26,9 27,0 30,1 
вітчизняні засоби масової 
інформації 47,6 45,3 47,0 47,0 
громадські організації (жіночі,
молодіжні і т. ін.) 47,0 42,8 45,2 38,8 
Збройні сили України 45,2 48,1 46,5 48,1 
міліція 17,9 15,3 18,3 18,0 
місцеві органи влади 27,5 24,3 27,9 28,0 
Національний банк України 29,0 29,1 25,4 19,8 
політичні партії 16,3 14,4 14,0 15,6 
профспілки 31,2 25,6 28,1 29,1 
система освіти 50,3 47,8 45,8 42,6 
Служба безпеки України 34,9 33,5 38,6 38,0 
церква 56,1 53,4 59,2 62,6 
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2. Довіра громадян до провідних державних 
та політичних діячів 

Розподіл відповідей на запитання “Чи довіряєте Ви переліченим 
нижче відомим людям країни?”  (у%)  

 
Цілком 
довіряю 

Скоріше 
довіряю 

Скоріше 
не 

довіряю 

Зовсім 
не 

довіряю 

Важко 
відпо-
вісти 

Не знаю 
такого 

Микола Азаров 3,2 19,0 22,4 42,6 11,7 1,2 
Ірина Акімова 2,1 11,8 16,8 23,1 15,4 30,8 
Сергій Арбузов 0,5 3,4 11,7 18,1 14,0 52,4 
Віктор Балога 0,3 3,3 21,2 32,5 14,6 28,0 
Анатолій Близнюк 0,7 3,5 12,9 16,0 14,1 52,8 
Раїса Богатирьова 2,1 15,5 23,4 27,4 19,4 12,2 
Інна Богословська 2,8 14,0 20,3 40,0 15,5 7,3 
Юрій Бойко 1,7 9,9 17,2 28,5 17,6 25,1 
Ганна Герман 3,1 16,6 21,6 35,7 15,1 7,9 
Анатолій Гриценко 5,1 18,0 15,7 16,7 21,9 22,6 
Костянтин Грищенко 0,6 7,8 12,7 16,7 19,5 42,8 
Віталій Захарченко 0,2 1,8 8,7 13,0 13,2 63,0 
Олександр Єфремов 1,8 8,0 13,9 24,6 14,1 37,7 
Ніна Карпачова 4,2 15,9 15,6 14,7 20,2 29,4 
Олександр Клименко 0,2 1,7 9,0 12,3 12,3 64,5 
Віталій Кличко 15,0 34,8 16,6 11,2 21,3 1,1 
Андрій Клюєв 0,9 6,9 15,4 22,6 17,3 36,9 
Андрій Кожем’якін 1,1 6,4 10,9 16,5 14,9 50,2 
Борис Колесніков 1,4 9,6 17,4 27,6 17,1 26,9 
Юрій Колобов 0,3 1,4 7,8 10,8 12,5 67,3 
Наталія Королевська 4,0 15,7 22,5 30,7 19,9 7,3 
Леонід Кравчук 3,4 16,2 27,0 33,8 17,5 2,1 
Михайло Кулиняк 0,1 2,1 7,9 12,9 10,8 66,3 
Леонід Кучма 3,9 13,4 26,3 39,8 15,7 0,9 
Олександр Лавринович 0,3 5,5 13,5 24,6 17,7 38,3 
Володимир Литвин 2,1 15,8 28,9 36,4 15,2 1,6 
Валерія Лутківська 0,4 3,2 9,3 16,4 17,5 53,2 
Юрій Луценко 4,8 18,3 23,0 32,7 19,0 2,2 



14

Цілком 
довіряю 

Скоріше 
довіряю 

Скоріше 
не 

довіряю 

Зовсім 
не 

довіряю 

Важко 
відпо-
вісти 

Не знаю 
такого 

Сергій Льовочкін 0,4 4,8 11,9 25,4 15,0 42,6 
Адам Мартинюк 1,2 6,8 15,6 27,2 16,8 32,4 
Віктор Медведчук 0,6 5,7 21,1 29,9 18,0 24,7 
Петро Пилипчук 0,1 1,2 8,2 14,8 11,8 63,9 
Олександр Попов 1,0 6,4 12,5 16,0 18,0 46,1 
Петро Порошенко 4,0 21,9 23,6 23,6 21,0 5,9 
Микола Присяжнюк 0,4 3,8 10,8 15,4 18,7 50,9 
Віктор Пшонка 0,7 5,7 16,9 32,3 16,1 28,4 
Петро Симоненко 5,8 12,5 23,7 40,6 14,0 3,4 
Дмитро Саламатін 0,3 2,0 7,7 16,1 13,9 60,1 
Едуард Ставицький 0,1 1,3 5,9 10,9 12,3 69,5 
Марина Ставнійчук 0,7 6,6 9,9 13,3 15,9 53,7 
Дмитро Табачник 2,0 13,6 23,2 37,8 15,3 8,1 
Юлія Тимошенко 13,6 17,9 16,1 40,6 11,2 0,6 
Сергій Тігіпко 3,6 21,6 25,5 32,7 15,0 1,6 
Микола Томенко 4,7 14,9 18,2 25,2 19,7 17,2 
Олександр Турчинов 4,3 13,7 22,2 34,7 17,1 7,9 
Олег Тягнибок 5,5 14,9 16,1 39,0 17,9 6,5 
Валерій Хорошковський 2,2 6,6 17,6 28,2 20,7 24,7 
Михайло Чечетов 0,5 4,4 12,2 29,3 13,4 40,2 
Володимир Шаповал 0,2 1,4 8,7 14,7 13,6 61,5 
Віктор Ющенко 1,1 7,5 21,9 59,1 9,9 0,6 
Віктор Янукович 7,4 16,5 18,1 46,6 11,3 0,1 
Арсеній Яценюк 7,6 24,1 23,2 29,9 15,0 0,3 
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Узагальнені рейтингові показники державних і політичних діячів 

Рейтинг довіри 
(цілком довіряю + 
скоріше довіряю)

Рейтинг недовіри
(скоріше не 

довіряю + зовсім 
не довіряю)

Підсумковий 
показник балансу 
довіри–недовіри 

Віталій Кличко 49,8 27,8 +21,8 
Едуард Ставицький 1,4 16,8 –4,7 
Юрій Колобов 1,7 18,6 –5,5 
Олександр Попов 7,4 18,5 –6,0 
Михайло Кулиняк 2,2 20,8 –6,3 
Олександр Клименко 1,9 21,3 –6,9 
Анатолій Гриценко 23,1 32,4 –7,2 
Ніна Карпачова 20,1 30,3 –7,2 
Віталій Захарченко 2,0 21,7 –7,3 
Марина Ставнійчук 7,3 23,2 –7,4 
Петро Пилипчук 1,3 23,0 –7,8 
Володимир Шаповал 1,6 23,4 –8,4 
Дмитро Саламатін 2,3 23,8 –8,6 
Андрій Кожем’якін 7,5 27,4 –9,9 
Валерія Лутківська 3,6 25,7 –10,3 
Микола Присяжнюк 4,2 26,2 –10,8 
Анатолій Близнюк 4,2 28,9 –11,7 
Костянтин Грищенко 8,4 29,4 –12,0 
Сергій Арбузов 3,9 29,8 –12,3 
Олександр Єфремов 9,8 38,5 –17,9 
Ірина Акімова 13,9 39,9 –18,0 
Сергій Льовочкін 5,2 37,3 –18,4 
Андрій Клюєв 7,8 38,0 –19,1 
Микола Томенко 19,6 43,4 –19,7 
Олександр Лавринович 5,8 38,1 –19,9 
Петро Порошенко 25,9 47,2 –20,0 
Арсеній Яценюк 31,7 53,1 –21,3 
Михайло Чечетов 4,9 41,5 –21,9 
Адам Мартинюк 8,0 42,8 –23,5 
Борис Колесніков 11,0 45,0 –24,9 
Юлія Тимошенко 31,5 56,7 –25,0 
Юрій Бойко 11,6 45,7 –25,5 
Валерій Хорошковський 8,8 45,8 –27,9 
Раїса Богатирьова 17,6 50,8 –29,1 
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Рейтинг довіри 
(цілком довіряю + 
скоріше довіряю)

Рейтинг недовіри
(скоріше не 

довіряю + зовсім 
не довіряю)

Підсумковий 
показник балансу 
довіри–недовіри 

Віктор Пшонка 6,4 49,2 –30,6 
Наталія Королевська 19,7 53,2 –31,1 
Юрій Луценко 23,1 55,7 –31,9 
Олег Тягнибок 20,4 55,1 –32,4 
Сергій Тігіпко 25,2 58,2 –32,5 
Віктор Медведчук 6,3 51,0 –33,7 
Ганна Герман 19,7 57,3 –34,6 
Олександр Турчинов 18,0 56,9 –35,8 
Віктор Балога 3,6 53,7 –36,1 
Інна Богословська 16,8 60,3 –40,3 
Леонід Кравчук 19,6 60,8 –40,3 
Віктор Янукович 23,9 64,7 –40,8 
Дмитро Табачник 15,6 61,0 –41,7 
Микола Азаров 22,2 65,0 –42,3 
Петро Симоненко 18,3 64,3 –44,4 
Володимир Литвин 17,9 65,3 –46,6 
Леонід Кучма 17,3 66,1 –48,4 
Віктор Ющенко 8,6 81,0 –72,0 

Примітка. Інтегральний показник (у відсотках) обчислюється так:
( )С D N Z

p =
− ×
100

,
де D – громадяни, які цілком довіряють та скоріше довіряють політику;

N – громадяни, які зовсім не довіряють та скоріше не довіряють політику;
Z – громадяни, які знають політика.
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Динаміка рейтингів провідних державних і політичних діячів

8–13
листо-
пада

2003р.

9-13
лютого
2004р.

17–25
травня
2004р.

3–10
травня
2005р.

8–12
липня
2005р.

1–7
вересня
2005р.

18–20
вересня
2005р.

1–10
листо-
пада

2005р.

20–27
січня
2006р.

12–17
лютого
2006р.

14–20
липня
2006р.

9–17
червня
2012р.

В.Янукович
ступінь відомості 88,4 93,4 95,9 98,9 99,9 99,5 — 99,5 98,9 99,5 99,6 99,9
рейтинг довіри 20,6 21,9 26,5 26,8 25,4 29,1 — 30,2 29,4 31,7 41,8 23,9
рейтинг недовіри 48,1 51,7 53,9 59,0 61,4 58,8 — 58,0 59,0 53,3 49,9 64,7
інтегральний показник –24,3 –27,8 –26,2 –31,8 –36,0 –29,6 — –27,7 –29,3 –21,5 –8,1 –40,8

М.Азаров
ступінь відомості 64,0 70,0 68,7 — — — — — — — 84,5 98,8
рейтинг довіри 9,6 11,3 9,2 — — — — — — — 26,2 22,2
рейтинг недовіри 38,6 43,0 42,3 — — — — — — — 41,0 65,0
інтегральний показник –18,6 –22,2 –22,7 — — — — — — — –12,5 –42,3

Л.Кравчук
ступінь відомості 95,9 96,8 96,8 — 99,5 97,3 — 98,1 98,5 99,2 98,9 97,9
рейтинг довіри 12,7 17,5 13,8 — 15,2 17,2 — 14,8 15,4 19,4 13,6 19,6
рейтинг недовіри 73,6 68,4 72,3 — 71,2 68,7 — 68,7 72,0 66,6 72,3 60,8
інтегральний показник –58,4 –49,3 –56,6 — –55,7 –50,1 — –52,9 –55,8 –46,8 –58,1 –40,3

Л.Кучма
ступінь відомості 98,6 98,7 99,0 — — — — — — — 99,3 99,1
рейтинг довіри 12,8 14,0 14,0 — — — — — — — 7,6 17,3
рейтинг недовіри 79,5 75,9 76,0 — — — — — — — 82,0 66,1
інтегральний показник –65,8 –61,1 –61,4 — — — — — — — –73,9 –48,4
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8–13
листо-
пада

2003р.

9-13
лютого
2004р.

17–25
травня
2004р.

3–10
травня
2005р.

8–12
липня
2005р.

1–7
вересня
2005р.

18–20
вересня
2005р.

1–10
листо-
пада

2005р.

20–27
січня
2006р.

12–17
лютого
2006р.

14–20
липня
2006р.

9–17
червня
2012р.

В.Литвин
ступінь відомості 90,7 88,7 91,8 96,9 98,7 97,7 97,6 98,0 98,1 99,2 98,9 98,4
рейтинг довіри 18,2 23,8 22,8 59,5 53,6 55,7 47,4 41,9 39,6 38,2 31,3 17,9
рейтинг недовіри 53,9 47,2 48,1 24,5 28,4 28,8 34,8 35,4 42,8 41,4 45,4 65,3
інтегральний показник –32,4 –20,8 –23,2 +33,9 +24,9 +26,3 +12,3 +6,4 –3,1 –3,2 –13,9 –46,6

Ю.Луценко
ступінь відомості — — — 85,5 — 84,3 — 87,8 87,9 93,2 93,9 97,8
рейтинг довіри — — — 44,5 — 33,3 — 36,4 36,3 36,1 33,8 23,1
рейтинг недовіри — — — 26,5 — 31,3 — 29,4 33,1 36,4 42,0 55,7
інтегральний показник — — — +15,4 — +1,7 — +6,1 +2,8 –0,3 –7,7 –31,9

В.Медведчук
ступінь відомості 94,3 95,4 95,7 96,1 96,1 93,8 — — — 96,6 — 75,3
рейтинг довіри 12,9 13,3 11,7 14,4 9,9 11,4 — — — 11,8 — 6,3
рейтинг недовіри 68,3 67,2 70,8 66,5 67,5 66,4 — — — 65,5 — 51,0
інтегральний показник –52,2 –51,4 –56,6 –50,1 –55,4 –51,6 — — — –51,9 — –33,7

П.Порошенко
ступінь відомості 56,4 — — 90,8 91,4 89,5 95,6 97,7 — 97,3 97,4 94,1
рейтинг довіри 11,1 — — 29,4 18,9 16,9 6,4 10,0 — 7,0 5,9 25,9
рейтинг недовіри 27,6 — — 45,3 51,4 56,1 77,9 71,7 — 73,7 78,5 47,2
інтегральний показник –9,3 — — –14,4 –29,7 –35,1 –68,4 –60,3 — –64,9 –70,7 –20,0

П.Симоненко
ступінь відомості 95,9 95,7 94,8 97,6 99,6 96,5 — 98,2 97,4 99,0 98,6 96,6
рейтинг довіри 31,7 26,9 28,4 30,3 23,8 27,4 — 26,0 19,4 22,0 30,8 18,3
рейтинг недовіри 51,6 56,8 54,5 54,4 60,6 57,4 — 57,1 65,0 60,0 54,1 64,3
інтегральний показник –19,1 –28,6 –24,7 –23,5 –36,7 –29,0 — –30,5 –44,4 –37,6 –23,0 –44,4
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8–13
листо-
пада

2003р.

9-13
лютого
2004р.

17–25
травня
2004р.

3–10
травня
2005р.

8–12
липня
2005р.

1–7
вересня
2005р.

18–20
вересня
2005р.

1–10
листо-
пада

2005р.

20–27
січня
2006р.

12–17
лютого
2006р.

14–20
липня
2006р.

9–17
червня
2012р.

Ю.Тимошенко
ступінь відомості 98,0 96,8 96,3 99,2 99,8 98,2 99,8 99,4 98,9 99,6 99,5 99,4
рейтинг довіри 29,8 29,9 29,9 60,6 54,7 47,5 37,7 37,3 36,4 39,2 38,3 31,5
рейтинг недовіри 57,9 54,8 55,9 30,4 35,9 41,4 50,0 46,8 50,1 41,7 51,7 56,7
інтегральний показник –27,5 –24,1 –25,0 +30,0 +18,8 +6,0 –12,3 –9,4 –13,5 –2,5 –13,3 –25,0

В.Ющенко
ступінь відомості 98,3 98,2 99,2 99,3 99,8 99,0 99,8 99,2 99,4 99,6 99,6 99,4
рейтинг довіри 40,8 40,4 44,3 61,1 58,2 52,1 45,9 38,6 38,0 39,4 29,3 8,6
рейтинг недовіри 47,4 46,0 43,6 29,9 32,1 36,9 41,7 43,6 50,2 48,2 57,1 81,0
інтегральний показник –6,5 –5,5 +0,6 +31,0 +26,1 +15,0 +4,2 –5,0 –12,1 -8,8 –27,7 –72,0
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Рейтинги довіри провідних державних і політичних діячів 
у регіональному розрізі (сума відповідей “цілком довіряю”
та “скоріше довіряю”, на момент останнього опитування)

Західний 
регіон 

Центральний 
регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Микола Азаров 10,6 12,9 33,0 34,4 
Ірина Акімова 7,5 9,3 21,4 16,3 
Сергій Арбузов 1,6 7,0 1,7 4,4 
Віктор Балога 2,6 4,1 3,4 4,4 
Анатолій Близнюк 1,1 3,7 7,5 2,0 
Раїса Богатирьова 8,3 18,7 20,7 20,0 
Інна Богословська 7,8 10,5 27,2 20,1 
Юрій Бойко 5,7 7,4 15,0 20,7 
Ганна Герман 10,7 12,9 29,4 25,5 
Анатолій Гриценко 31,1 30,4 10,8 23,1 
Костянтин Грищенко 8,8 13,0 3,5 8,2 
Віталій Захарченко 1,6 3,6 0,2 3,0 
Олександр Єфремов 2,4 6,8 12,6 20,0 
Ніна Карпачова 23,6 27,2 12,7 14,6 
Олександр Клименко 1,1 3,2 1,0 2,0 
Віталій Кличко 63,9 56,8 34,8 48,3 
Андрій Клюєв 2,6 6,4 10,1 12,6 
Андрій Кожем’якін 7,5 12,0 3,5 5,4 
Борис Колесніков 3,9 8,4 13,8 19,8 
Юрій Колобов 1,3 3,2 0,3 1,7 
Наталія Королевська 17,9 23,4 17,6 18,0 
Леонід Кравчук 23,9 22,2 15,8 16,3 
Михайло Кулиняк 2,9 3,8 0,3 1,7 
Леонід Кучма 12,2 13,0 19,5 28,6 
Олександр Лавринович 5,4 5,8 4,8 8,2 
Володимир Литвин 9,8 20,0 21,2 16,7 
Валерія Лутківська 1,6 6,3 2,3 3,1 
Юрій Луценко 38,6 33,7 11,5 4,4 
Сергій Льовочкін 3,4 2,1 9,0 5,8 
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Західний 
регіон 

Центральний 
регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Адам Мартинюк 3,4 7,8 10,4 9,2 
Віктор Медведчук 2,6 6,4 6,3 10,8 
Петро Пилипчук 0,5 1,9 0,6 2,7 
Олександр Попов 1,8 13,9 3,3 8,9 
Петро Порошенко 26,4 32,4 18,1 27,6 
Микола Присяжнюк 2,3 8,5 1,1 3,7 
Віктор Пшонка 2,8 6,1 8,2 7,5 
Петро Симоненко 8,5 15,8 26,0 19,4 
Дмитро Саламатін 1,6 4,3 0,5 2,4 
Едуард Ставицький 1,0 1,9 – 3,7 
Марина Ставнійчук 4,1 12,9 4,2 5,1 
Дмитро Табачник 6,8 10,5 24,8 18,4 
Юлія Тимошенко 56,7 39,1 14,9 17,7 
Сергій Тігіпко 19,4 22,1 27,3 34,4 
Микола Томенко 30,5 27,7 8,8 10,8 
Олександр Турчинов 28,5 21,3 9,2 16,6 
Олег Тягнибок 38,1 24,5 11,5 8,2 
Валерій Хорошковський 3,7 5,2 13,1 14,2 
Михайло Чечетов 1,3 3,9 5,9 9,5 
Володимир Шаповал 1,3 2,8 0,6 1,0 
Віктор Ющенко 15,1 11,9 3,8 3,4 
Віктор Янукович 8,6 15,0 38,3 33,0 
Арсеній Яценюк 52,6 28,0 18,1 19,7 
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Рейтинги довіри до державних і політичних діячів серед основних 
соціально-демографічних груп населення 

(сума відповідей “цілком довіряю” та “скоріше довіряю”,   
 на момент останнього опитування)

Вікові групи 
18-29 років 30–55 років 56 років 

і більше 
Микола Азаров 19,1 20,0 27,0 
Ірина Акімова 9,6 13,7 16,8 
Сергій Арбузов 3,3 4,4 3,4 
Віктор Балога 2,5 3,8 4,0 
Анатолій Близнюк 5,1 3,7 4,1 
Раїса Богатирьова 14,5 16,1 21,3 
Інна Богословська 14,6 15,0 20,7 
Юрій Бойко 9,8 10,9 13,5 
Ганна Герман 18,6 17,6 23,2 
Анатолій Гриценко 17,8 24,7 24,0 
Костянтин Грищенко 6,3 8,0 9,9 
Віталій Захарченко 2,0 2,1 1,9 
Олександр Єфремов 9,8 7,6 12,7 
Ніна Карпачова 14,3 20,3 23,4 
Олександр Клименко 1,1 2,1 1,9 
Віталій Кличко 62,1 49,8 42,5 
Андрій Клюєв 6,6 8,3 7,8 
Андрій Кожем’якін 6,5 7,4 7,9 
Борис Колесніков 9,0 10,9 12,1 
Юрій Колобов 2,6 1,4 1,5 
Наталія Королевська 21,1 20,2 18,1 
Леонід Кравчук 16,3 18,7 22,7 
Михайло Кулиняк 2,5 2,4 1,6 
Леонід Кучма 19,1 15,5 18,6 
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Вікові групи 
18-29 років 30–55 років 56 років 

і більше 
Олександр Лавринович 4,3 5,5 7,0 
Володимир Литвин 18,8 15,0 21,3 
Валерія Лутківська 3,3 3,5 4,0 
Юрій Луценко 24,8 22,8 22,5 
Сергій Льовочкін 2,3 4,8 7,2 
Адам Мартинюк 4,0 6,6 12,1 
Віктор Медведчук 3,1 7,5 6,6 
Петро Пилипчук 0,8 1,6 1,2 
Олександр Попов 7,6 7,4 7,2 
Петро Порошенко 23,8 25,3 27,9 
Микола Присяжнюк 3,5 3,6 5,3 
Віктор Пшонка 6,5 6,2 6,5 
Петро Симоненко 11,1 13,6 28,8 
Дмитро Саламатін 1,5 2,3 2,5 
Едуард Ставицький 1,3 1,2 1,6 
Марина Ставнійчук 5,3 7,4 8,1 
Дмитро Табачник 14,3 16,5 15,2 
Юлія Тимошенко 34,1 32,9 28,1 
Сергій Тігіпко 29,9 23,9 24,0 
Микола Томенко 16,6 20,2 20,5 
Олександр Турчинов 15,8 18,3 18,4 
Олег Тягнибок 21,5 20,9 19,2 
Валерій Хорошковський 10,0 8,4 8,6 
Михайло Чечетов 3,1 4,5 6,6 
Володимир Шаповал 1,1 1,4 1,9 
Віктор Ющенко 11,6 8,3 7,2 
Віктор Янукович 24,4 20,8 28,0 
Арсеній Яценюк 31,9 32,7 30,2 
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Чоловіки Жінки 

Микола Азаров 21,6 22,6 
Ірина Акімова 12,8 14,9 
Сергій Арбузов 4,7 3,1 
Віктор Балога 3,8 3,8 
Анатолій Близнюк 4,6 3,9 
Раїса Богатирьова 17,2 18,0 
Інна Богословська 16,2 17,5 
Юрій Бойко 11,1 12,1 
Ганна Герман 18,1 21,3 
Анатолій Гриценко 25,2 21,4 
Костянтин Грищенко 8,2 8,5 
Віталій Захарченко 2,0 2,1 
Олександр Єфремов 10,7 9,2 
Ніна Карпачова 18,4 21,7 
Олександр Клименко 2,1 1,6 
Віталій Кличко 53,3 46,9 
Андрій Клюєв 8,6 7,1 
Андрій Кожем’якін 7,9 7,1 
Борис Колесніков 11,7 10,3 
Юрій Колобов 1,5 1,8 
Наталія Королевська 18,4 20,8 
Леонід Кравчук 18,4 20,6 
Михайло Кулиняк 2,6 1,8 
Леонід Кучма 16,9 17,7 
Олександр Лавринович 6,3 5,3 
Володимир Литвин 17,6 18,2 
Валерія Лутківська 9,5 9,8 
Юрій Луценко 23,1 22,1 
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Чоловіки Жінки 

Сергій Льовочкін 6,1 4,4 
Адам Мартинюк 8,7 7,4 
Віктор Медведчук 6,9 5,9 
Петро Пилипчук 0,9 1,7 
Олександр Попов 8,6 6,3 
Петро Порошенко 27,2 24,8 
Микола Присяжнюк 4,6 3,8 
Віктор Пшонка 7,2 5,6 
Петро Симоненко 18,9 17,8 
Дмитро Саламатін 2,2 2,3 
Едуард Ставицький 1,3 1,4 
Марина Ставнійчук 7,0 7,4 
Дмитро Табачник 16,5 14,9 
Юлія Тимошенко 27,8 34,4 
Сергій Тігіпко 26,1 24,4 
Микола Томенко 18,5 20,3 
Олександр Турчинов 15,6 20,0 
Олег Тягнибок 21,2 19,7 
Валерій Хорошковський 8,8 8,8 
Михайло Чечетов 4,8 5,0 
Володимир Шаповал 1,7 1,4 
Віктор Ющенко 9,1 8,2 
Віктор Янукович 24,2 23,8 
Арсеній Яценюк 30,9 32,4 
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Рівень освіти 
повна 
вища 

неповна 
вища,
середня 
спеціальна 

повна 
середня 

неповна 
середня 

Микола Азаров 22,6 21,8 21,6 23,4 
Ірина Акімова 15,4 13,0 13,8 13,3 
Сергій Арбузов 4,2 4,1 4,3 1,9 
Віктор Балога 3,9 3,8 3,7 2,8 
Анатолій Близнюк 4,6 4,8 5,1 1,1 
Раїса Богатирьова 17,5 17,3 17,3 18,4 
Інна Богословська 18,1 26,5 23,8 21,4 
Юрій Бойко 12,4 12,4 11,6 8,7 
Ганна Герман 20,9 20,9 18,8 19,1 
Анатолій Гриценко 24,9 25,8 22,2 19,5 
Костянтин Грищенко 8,2 8,3 8,9 7,1 
Віталій Захарченко 2,4 2,0 1,9 1,9 
Олександр Єфремов 10,3 10,7 9,2 9,1 
Ніна Карпачова 19,1 20,2 19,9 21,9 
Олександр Клименко 0,9 2,3 2,2 1,4 
Віталій Кличко 49,6 52,9 49,1 47,5 
Андрій Клюєв 8,8 8,5 7,3 6,8 
Андрій Кожем’якін 10,3 7,7 7,5 4,7 
Борис Колесніков 13,0 12,1 10,5 8,5 
Юрій Колобов 1,8 1,3 1,8 1,6 
Наталія Королевська 19,1 18,0 21,1 18,6 
Леонід Кравчук 17,2 19,8 20,5 19,5 
Михайло Кулиняк 2,7 1,7 2,5 1,1 
Леонід Кучма 16,9 16,6 16,9 19,4 
Олександр Лавринович 6,4 5,8 5,5 5,5 
Володимир Литвин 18,4 17,3 17,1 20,0 
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Рівень освіти 
повна 
вища 

неповна 
вища,
середня 
спеціальна 

повна 
середня 

неповна 
середня 

Валерія Лутківська 4,2 3,1 3,6 3,3 
Юрій Луценко 21,8 22,9 25,3 20,5 
Сергій Льовочкін 5,1 5,4 4,7 5,8 
Адам Мартинюк 6,9 8,5 7,3 10,1 
Віктор Медведчук 5,1 7,4 6,7 5,2 
Петро Пилипчук 1,2 1,3 1,5 1,1 
Олександр Попов 9,7 7,4 7,3 4,7 
Петро Порошенко 29,3 29,2 24,7 21,1 
Микола Присяжнюк 3,3 6,1 4,0 3,3 
Віктор Пшонка 7,6 6,5 7,0 3,0 
Петро Симоненко 14,5 16,1 16,8 26,8 
Дмитро Саламатін 2,7 2,0 2,5 1,1 
Едуард Ставицький 0,9 0,9 1,7 1,7 
Марина Ставнійчук 8,8 6,8 7,4 6,0 
Дмитро Табачник 16,8 15,5 14,0 15,5 
Юлія Тимошенко 31,8 29,3 34,3 28,4 
Сергій Тігіпко 29,3 27,3 24,5 20,2 
Микола Томенко 20,9 20,4 20,7 15,6 
Олександр Турчинов 16,9 19,7 18,5 16,8 
Олег Тягнибок 22,3 21,7 20,6 17,2 
Валерій Хорошковський 10,0 10,9 8,1 5,8 
Михайло Чечетов 3,3 4,2 5,6 4,9 
Володимир Шаповал 0,3 1,8 1,8 1,6 
Віктор Ющенко 10,9 9,8 8,4 5,8 
Віктор Янукович 25,3 24,1 22,8 24,9 
Арсеній Яценюк 34,6 32,5 32,6 26,6 
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3. Довіра населення до провідних 
телевізійних каналів 

Розподіл відповідей на запитання “Чи довіряєте Ви переліченим нижче 
телеканалам?”  (у%) 
 

Цілком 
довіряю 

Скоріше 
довіряю 

Скоріше 
не 

довіряю 

Зовсім 
не 

довіряю 

Важко 
відпо-
вісти 

Не маю 
можли-
вості 

дивитися 
передачі 
цього 
каналу 

Перший 
національний 15,1 29,8 16,6 11,5 21,6 5,4 

1 +1 25,1 39,8 11,8 6,7 14,6 2,1 
Інтер 24,6 34,3 13,8 10,6 14,3 2,3 
ТРК 
“Україна” 16,3 29,8 14,0 9,9 20,0 10,0 
СТБ 17,5 37,0 12,1 6,2 21,7 5,5 
ICTV   16,5 36,6 12,6 6,9 21,3 6,0 
НТВ (НТВ-
Мир) 6,1 18,6 7,0 5,3 14,7 48,3 
РТР (РТР-
Планета) 6,9 16,6 7,3 5,9 14,5 48,8 
Перший канал 
(російський) 8,6 16,3 8,2 8,9 13,7 44,3 
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Узагальнені рейтингові показники провідних телеканалів 

Рейтинг довіри 
(цілком довіряю + 
скоріше довіряю)

Рейтинг недовіри
(скоріше не 

довіряю + зовсім 
не довіряю)

Підсумковий 
показник 
балансу 

довіри–недовіри 
1 +1 64,9 18,5 +45,4 
СТБ 54,5 18,3 +34,2 
Інтер 58,9 24,4 +33,7 
ICTV   53,1 19,5 +31,6 
ТРК “Україна” 46,1 23,9 +20,0 
Перший 
національний 44,9 28,1 +15,9 

НТВ (НТВ-Мир) 24,7 12,3 +6,4 
РТР (РТР-Планета) 23,5 13,2 +5,3 
Перший канал 
(російський) 24,9 17,1 +4,3 

Примітка. Підсумковий показник балансу довіри–недовіри обчислюється так:
( )С D N Z

p =
− ×
100

,
де D – громадяни, які цілком довіряють та скоріше довіряють телеканалу;

N – громадяни, які зовсім не довіряють та скоріше не довіряють телеканалу;
Z – громадяни, які мають можливість дивитися передачі телеканалу.
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Динаміка рейтингів провідних телеканалів 

Рейтинг довіри 
(цілком довіряю + 
скоріше довіряю)

Рейтинг недовіри 
(скоріше не довіряю + 
зовсім не довіряю)

Підсумковий показник 
балансу 

довіри–недовіри 
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Перший 
національний 
(УТ-1)

42,2 37,3 45,2 44,9 29,3 31,0 28,0 28,1 +11,5 +5,5 +16,2 +15,9

1 +1 62,2 62,1 66,6 64,9 22,1 23,2 20,5 18,5 +38,7 +34,6 +45,0 +45,4

Інтер 62,6 62,2 60,9 58,9 23,4 23,1 26,0 24,4 +38,1 +38,0 +34,2 +33,7

ТРК “Україна” 35,6 39,3 41,3 46,1 27,1 26,1 26,1 23,9 +6,8 +11,4 +13,3 +20,0

СТБ 40,1 48,8 56,1 54,5 24,4 20,4 20,7 18,3 +13,2 +23,6 +32,8 +34,2

ICTV   45,8 45,9 56,2 53,1 24,1 20,3 21,8 19,5 +19,0 +24,7 +32,3 +31,6

НТВ (НТВ-Мир) 26,8 25,2 27,1 24,7 16,4 12,1 13,9 12,3 +5,7 +6,2 +7,2 +6,4 

РТР (РТР-
Планета) 25,4 22,5 26,9 23,5 16,4 12,1 14,8 13,2 +4,8 +4,7 +6,6 +5,3 

Перший канал 
(російський) 26,2 22,7 28,9 24,9 17,2 12,3 16,7 17,1 +4,8 +5,1 +7,1 +4,3 
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Рейтинги довіри до провідних телеканалів 
у регіональному розрізі (сума відповідей “цілком довіряю”
та “скоріше довіряю”, на момент останнього опитування)

Західний 
регіон 

Центральний 
регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Перший 
національний 41,3 42,3 48,9 46,6 

1 +1 61,3 65,6 63,5 70,7 
Інтер 52,6 52,9 67,4 62,3 
ТРК “Україна” 35,1 36,1 61,9 48,1 
СТБ 56,8 54,7 54,7 51,0 
ICTV   50,0 52,6 56,0 52,1 
НТВ (НТВ-Мир) 10,5 20,8 31,5 36,8 
РТР (РТР-Планета) 10,0 18,3 31,9 34,5 
Перший канал 
(російський) 9,1 21,0 32,4 38,2 

Рейтинги довіри до провідних телеканалів серед основних соціально-
демографічних груп населення (сума відповідей “цілком довіряю” та “скоріше 

довіряю”,   на момент останнього опитування)

Вікові групи 
18-29 років 30–55 років 56 років 

і більше 
Перший національний 40,1 42,7 50,7 
1 +1   69,6 62,6 65,0 
Інтер 62,2 56,1 60,8 
ТРК “Україна” 44,4 46,1 48,4 
СТБ 59,2 54,6 51,7 
ICTV   55,4 53,2 51,7 
НТВ (НТВ-Мир) 25,1 25,9 22,8 
РТР (РТР-Планета) 22,1 25,6 21,7 
Перший канал (російський) 24,0 26,4 23,5 
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Чоловіки Жінки 

Перший національний 43,3 46,2 
1 +1   59,7 69,3 
Інтер 54,0 63,3 
ТРК “Україна” 44,1 48,0 
СТБ 51,2 57,3 
ICTV   51,9 54,1 
НТВ (НТВ-Мир) 25,5 24,1 
РТР (РТР-Планета) 24,4 22,9 
Перший канал (російський) 25,8 24,4 

Рівень освіти 
повна 
вища 

неповна 
вища,
середня 
спеціальна 

повна 
середня 

неповна 
середня 

Перший національний 40,8 43,0 45,2 50,5 
1 +1   63,5 64,4 64,4 66,9 
Інтер 57,9 58,4 59,2 59,3 
ТРК “Україна” 48,7 43,4 47,1 45,0 
СТБ 56,6 53,7 55,6 51,1 
ICTV   55,9 51,1 53,1 53,7 
НТВ (НТВ-Мир) 29,3 25,2 24,7 20,0 
РТР (РТР-Планета) 28,9 23,6 22,9 20,2 
Перший канал (російський) 30,3 23,4 25,2 21,9 
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4. Виборчий процес 
4.1. Парламентські вибори 

Розподіл відповідей на запитання “Якби сьогодні проходили вибори до 
Верховної Ради України, чи взяли б Ви участь у голосуванні?”, у%

Серпень 
2010 р.

Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

однозначно так 31,6 27,5 32,7 32,3 
скоріше так 39,1 70,7 39,9 67,4 35,3 68,0 37,2 69,5 
скоріше ні 11,7 10,5 11,0 11,9 
однозначно ні 9,8 21,5 9,9 20,4 11,3 22,3 9,9 21,8 
важко відповісти 7,7  12,3  9,7  8,7  

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
 

Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні +
однозначно ні)

Важко відповісти 

Західний регіон 67,8 26,0 6,2 
Центральний регіон 72,1 18,7 9,1 
Східний регіон 67,3 23,2 9,5 
Південний регіон 70,1 20,4 9,5 

Серед прихильників провідних політичних сил (на момент останнього 
опитування): 

 
Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні +
однозначно ні)

Важко відповісти 

прихильники 
Партії регіонів 91,8 3,8 4,4 
прихильники ВО 
“Батьківщина” (єдиний 
список із “Фронтом змін”,  
“Народною самообороною”, 
Народним рухом України,
партіями “За Україну!” та 
“Реформи і порядок”) 

85,2 8,8 6,0 
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У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 

Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні + 
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

18—29 років 65,1 24,8 10,1 
30—55 років 68,2 24,1 7,6 
56 років і більше 73,6 16,9 9,5 

За статтю (на момент останнього опитування): 
 

Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні + 
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

чоловіки 69,6 22,2 8,1 
жінки 69,3 21,5 9,2 

За рівнем освіти (на момент останнього опитування): 
 

Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні + 
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

повна вища 73,9 17,6 8,5 
неповна вища, середня 
спеціальна 70,2 20,2 9,6 
повна середня 68,5 23,0 8,5 
неповна середня 66,4 25,2 8,4 
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Розподіл відповідей на запитання “За яку з перелічених нижче політичних сил Ви проголосували б сьогодні
на виборах до Верховної Ради України?” *, у%

По вибірці
в цілому

Серед тих, хто має намір взяти участь у
виборах (однозначно так + скоріше так)

Серед тих, хто має намір взяти участь
у виборах і визначився з вибором

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

ВО “Батьківщина”
(єдиний список із “Фрон-
том змін”, “Народною
самообороною”,
Народним рухом
України, партіями “За
Україну!” та “Реформи
і порядок”)
(Ю. Тимошенко,
А. Яценюк)**

12,1 12,0 14,3 21,3 14,7 16,2 19,7 26,0 17,4 21,5 24,8 31,0

Партія регіонів
(М. Азаров) 21,9 16,1 14,7 15,9 29,3 23,0 19,7 21,1 34,7 30,6 24,8 25,2
Український
демократичний альянс
за реформи (“Удар”)
(В. Кличко)

не було у списку 3,3 4,6 7,0 не було у списку 4,3 5,7 8,7 не було у списку 5,7 7,2 10,4

Комуністична партія
України (П. Симоненко) 3,5 4,8 6,7 6,6 4,2 6,4 8,3 8,5 5,0 8,5 10,5 10,1
Партія “Україна –
Вперед!” (Н. Королевська) не було у списку не було у списку не було у списку 4,5 не було у списку не було у списку не було у списку 5,8 не було у списку не було у списку не було у списку 7,0
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По вибірці
в цілому

Серед тих, хто має намір взяти участь у
виборах (однозначно так + скоріше так)

Серед тих, хто має намір взяти участь
у виборах і визначився з вибором

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Всеукраїнське об’єдна-
ння “Свобода”
(О.Тягнибок)

3,6 5,2 5,2 4,5 4,5 6,8 6,5 5,5 5,3 9,0 8,2 6,5

Політична партія
“Громадянська позиція”
(А. Гриценко)

не було у списку не було у списку не було у списку 1,8 не було у списку не було у списку не було у списку 2,2 не було у списку не було у списку не було у списку 2,6

Народна партія
(В. Литвин) *** 1,9 1,7 1,7 1,0 2,6 2,2 2,0 1,1 3,0 3,0 2,5 1,3
Народний союз “Наша
Україна”
(В. Ющенко) ****

1,7 1,1 1,2 1,0 2,1 1,6 1,3 1,1 2,4 2,1 1,6 1,3

Прогресивна соціалістична
партіяУкраїни (Н.
Вітренко)

0,4 1,0 0,9 0,9 0,5 1,2 1,2 1,1 0,6 1,6 1,5 1,3

Соціалістична партія
України
(П. Устенко)*****

0,8 1,0 1,2 0,5 0,9 1,3 1,6 0,7 1,1 1,7 2,1 0,9

Радикальна партія
Олега Ляшка
(О. Ляшко)

не було у списку не було у списку не було у списку 0,5 не було у списку не було у списку не було у списку 0,5 не було у списку не було у списку не було у списку 0,6

Європейська партія
України
(М. Катеринчук)

не було у списку не було у списку не було у списку 0,5 не було у списку не було у списку не було у списку 0,4 не було у списку не було у списку не було у списку 0,4
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По вибірці
в цілому

Серед тих, хто має намір взяти участь у
виборах (однозначно так + скоріше так)

Серед тих, хто має намір взяти участь
у виборах і визначився з вибором

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Українська народна
партія (Ю. Костенко) не було у списку не було у списку не було у списку 0,4 не було у списку не було у списку не було у списку 0,3 не було у списку не було у списку не було у списку 0,3
Партія “Сильна
Україна” (С. Тігіпко) 8,6 не було у списку не було у списку не було у списку 10,5 не було у списку не було у списку не було у списку 12,4 не було у списку не було у списку не було у списку

Партія “Фронт змін”
(А. Яценюк) 6,5 7,7 8,6 не було у списку 7,4 10,4 11,5 не було у списку 8,8 13,8 14,5 не було у списку

Інша партія (блок) 0,6 1,4 1,6 1,0 0,8 1,8 2,1 0,9 1,0 2,4 2,4 1,1
Ще не знаю, вагаюся з
вибором 17,5 28,0 22,3 19,8 15,7 24,7 20,5 16,1 – – – –
Вказав би в бюлетені, що
не підтримую жодної
партії (блоку)

8,8 не було у списку не було у списку не було у списку 6,9 не було у списку не було у списку не було у списку 8,2 не було у списку не було у списку не було у списку

Не пішов би на вибори 12,1 16,8 17,1 12,9 – – – – – – – –

Примітки.
* До серпня 2011 р. в анкеті був варіант відповіді “Вказав би в бюлетені, що не підтримую жодної партії (блоку)“.
** До серпня 2011 р. – БлокЮлії Тимошенко (Ю.Тимошенко), до червня 2012 р. – Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина” (Ю.Тимошенко).
*** До серпня 2011 р. – Блок Литвина (В. Литвин).
**** До серпня 2011 р. – партія “Наша Україна” (В. Ющенко).
***** До серпня 2012 р. –Соціалістична партія України (О. Мороз).
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У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону, на 
момент останнього опитування)

Західний 
регіон 

Централь-
ний регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина” (єдиний список 
із “Фронтом змін”,  “Народною 
самообороною”, Народним 
рухом України, партіями “За 
Україну!” та “Реформи і
порядок”)  

33,2 28,5 11,6 10,9 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода” 9,6 5,2 2,3 1,0 
Європейська партія України 0,3 1,1 0,0 0,3 
Комуністична партія України 1,6 5,2 9,6 9,5 
Народна партія 0,3 1,5 0,6 1,7 
Народний союз “Наша Україна” 0,5 2,3 0,3 0,0 
Партія регіонів 4,4 10,4 27,0 19,4 
Партія “Україна – Вперед!”  4,1 4,1 5,0 5,1 
Політична партія 
“Громадянська позиція” 2,1 2,9 0,3 2,4 
Прогресивна соціалістична 
партія України 0,0 0,3 1,6 1,7 
Радикальна партія Олега 
Ляшка 0,0 1,2 0,3 0,0 
Соціалістична партія України 0,0 1,2 0,3 0,0 
Український демократичний 
альянс за реформи (“УДАР”) 11,9 6,5 3,4 9,5 
Українська народна партія 1,0 0,3 0,0 0,3 
Інша партія 1,6 0,9 0,8 1,0 
Ще не знаю, вагаюся 
з вибором 21,2 16,9 20,6 22,4 
Не пішов би на вибори 8,3 11,6 16,3 14,6 
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У віковому розрізі (у % до кількості опитаних представників певного віку,
на момент останнього опитування): 

 
18—29 років 30—55 років 56 років і ільше 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина” (єдиний список 
із “Фронтом змін”,  “Народною 
самообороною”, Народним 
рухом України, партіями “За 
Україну!” та “Реформи і
порядок”)  

20,6 21,5 21,4 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода” 6,8 4,5 3,1 
Європейська партія України 0,5 0,7 0,1 
Комуністична партія України 2,0 3,4 13,4 
Народна партія 0,8 1,1 1,0 
Народний союз “Наша Україна” 1,0 0,7 1,3 
Партія регіонів 15,8 14,0 18,6 
Партія “Україна – Вперед!”  4,0 5,5 3,5 
Політична партія 
“Громадянська позиція” 0,3 2,8 1,5 
Прогресивна соціалістична партія 
України 0,5 0,8 1,2 
Радикальна партія Олега 
Ляшка 1,0 0,6 0,1 
Соціалістична партія України 0,3 0,2 1,0 
Український демократичний 
альянс за реформи (“УДАР”) 11,5 7,2 4,1 
Українська народна партія 0,3 0,2 0,6 
Інша партія 0,3 1,7 0,6 
Ще не знаю, вагаюся 
з вибором 21,8 20,3 17,9 
Не пішов би на вибори 12,8 14,9 10,3 
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За статтю (у % до кількості опитаних представників певної статі, на 
момент останнього опитування): 

 
Чоловіки Жінки 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина” (єдиний список із 
“Фронтом змін”,  “Народною 
самообороною”, Народним рухом 
України, партіями “За Україну!” 
та “Реформи і порядок”)  

18,2 23,9 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода” 5,2 3,8 
Європейська партія України 0,1 0,7 
Комуністична партія України 7,6 5,7 
Народна партія 0,7 1,2 
Народний союз “Наша Україна” 1,4 0,6 
Партія регіонів 16,2 15,8 
Партія “Україна – Вперед!”  3,4 5,5 
Політична партія “Громадянська 
позиція” 2,7 1,1 
Прогресивна соціалістична партія 
України 0,8 0,9 
Радикальна партія Олега Ляшка 0,4 0,6 
Соціалістична партія України 0,6 0,5 
Український демократичний 
альянс за реформи (“УДАР”) 9,5 4,9 
Українська народна партія 0,2 0,5 
Інша партія 1,2 0,8 
Ще не знаю, вагаюся 
з вибором 17,3 22,0 
Не пішов би на вибори 14,5 11,6 
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За рівнем освіти (у % до кількості опитаних представників певного 
освітнього рівня, на момент останнього опитування): 

 
Повна 
вища 

Неповна 
вища,
середня 
спеціальна 

Повна 
середня 

Неповна 
середня 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина” (єдиний список із 
“Фронтом змін”,  “Народною 
самообороною”, Народним рухом 
України, партіями “За Україну!” 
та “Реформи і порядок”)  

19,7 22,2 23,2 18,0 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода” 6,4 6,1 3,5 3,0 
Європейська партія України 0,3 1,1 0,4 0,0 
Комуністична партія України 4,8 4,9 4,7 14,2 
Народна партія 0,9 0,7 1,2 1,1 
Народний союз “Наша Україна” 1,5 0,7 1,0 0,8 
Партія регіонів 17,6 16,1 15,2 15,6 
Партія “Україна – Вперед!”  4,8 3,6 5,6 3,0 
Політична партія “Громадянська 
позиція” 2,4 1,6 1,9 1,1 
Прогресивна соціалістична партія 
України 0,3 0,7 1,2 0,8 
Радикальна партія Олега Ляшка 0,6 0,2 0,5 0,8 
Соціалістична партія України 0,0 0,2 0,4 1,6 
Український демократичний 
альянс за реформи (“УДАР”) 7,3 9,9 6,4 4,6 
Українська народна партія 0,3 0,4 0,4 0,3 
Інша партія 1,2 1,1 1,0 0,8 
Ще не знаю, вагаюся 
з вибором 19,4 19,1 20,2 19,9 
Не пішов би на вибори 12,4 11,4 13,3 14,2 
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4.2. Президентські вибори 

Розподіл відповідей на запитання “Якби сьогодні проходили вибори 
Президента України, чи взяли б Ви участь у голосуванні?”, у%

Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

однозначно так 32,0 39,0 36,8 
скоріше так 39,6 71,6 33,6 72,6 37,4 74,2 
скоріше ні 8,0 8,5 8,6 
однозначно ні 9,2 17,2 10,0 18,5 9,1 17,7 
важко відповісти 11,1  8,8  8,2  

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
 Так 

(однозначно так + 
скоріше так)

Ні 
(скоріше ні +
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

Західний регіон 75,8 17,7 6,5 
Центральний регіон 77,4 15,6 7,1 
Східний регіон 68,3 20,6 11,1 
Південний регіон 77,8 15,9 6,3 

Серед прихильників окремих кандидатів у президенти (на момент 
останнього опитування): 

 Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні +
однозначно ні)

Важко відповісти 

прихильники В. Януковича 92,5 4,0 3,6 
прихильники Ю. Тимошенко 90,6 5,1 4,3 
прихильники А. Яценюка 91,1 5,4 3,6 

У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 Так 

(однозначно так + 
скоріше так)

Ні 
(скоріше ні +
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

18—29 років 74,7 17,9 7,3 
30—55 років 71,3 20,4 8,4 
56 років і більше 77,7 13,8 8,5 

За статтю (на момент останнього опитування): 
 Так 

(однозначно так + 
скоріше так)

Ні 
(скоріше ні +
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

чоловіки 75,1 18,7 6,2 
жінки 73,4 16,8 9,9 

За рівнем освіти (на момент останнього опитування): 
 Так 

(однозначно так + 
скоріше так)

Ні 
(скоріше ні +
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

повна вища 80,0 12,3 7,7 
неповна вища, середня 
спеціальна 74,9 16,3 8,8 
повна середня 73,1 18,9 7,9 
неповна середня 70,2 21,1 8,7 
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Розподіл відповідей на запитання “За кого з перелічених нижче осіб Ви 
проголосували б на виборах Президента України, якби вони відбувалися 
сьогодні?”, у%

По вибірці 
в цілому 

Серед тих, хто має 
намір взяти участь 
у голосуванні 

(однозначно так + 
скоріше так)

Серед тих, хто має 
намір взяти участь 
у голосуванні 
і визначився 
з вибором 

Се
рп
ен
ь

20
11
р.

Ли
сто
па
д

20
11
р.

Че
рв
ен
ь

20
12
р.

Се
рп
ен
ь

20
11
р.

Ли
сто
па
д

20
11
р.

Че
рв
ен
ь

20
12
р.

Се
рп
ен
ь

20
11
р.

Ли
сто
па
д

20
11
р.

Че
рв
ен
ь

20
12
р.

Віктор Янукович 16,9 15,5 15,6 23,1 20,2 19,5 29,2 25,2 24,0 

Юлія Тимошенко 12,5 15,1 11,9 16,3 19,5 14,6 20,6 24,4 18,1 

Арсеній Яценюк 8,9 9,1 8,5 11,8 11,8 10,5 15,0 14,7 13,0 

Віталій Кличко не було у
списку 

не було у
списку 7,4 не було у

списку 
не було у
списку 9,0 не було у

списку 
не було у
списку 11,1 

Петро Симоненко 3,9 4,6 4,9 5,2 5,9 6,4 6,6 7,4 7,9 

Наталія Королевська не було у
списку 

не було у
списку 4,3 не було у

списку 
не було у
списку 5,4 не було у

списку 
не було у
списку 6,6 

Олег Тягнибок 4,7 3,9 4,1 5,9 4,8 4,7 7,5 6,0 5,8 

Сергій Тігіпко 3,3 3,7 1,8 4,4 4,8 2,4 5,6 5,9 3,0 

Наталія Вітренко 1,0 1,1 1,2 1,2 1,4 1,4 1,5 1,7 1,7 

Віктор Ющенко 0,9 1,2 1,1 1,2 1,5 1,4 1,5 1,8 1,7 

Володимир Литвин 1,4 1,3 0,9 1,8 1,7 1,0 2,3 2,1 1,3 

Ще не знаю, вагаюся з
вибором 24,1 20,2 21,3 21,0 19,9 19,0 – – – 

Вказав би в бюлетені,
що не підтримую 
жодної кандидатури 

8,3 9,7 6,4 8,0 8,6 4,7 10,1 10,7 5,9 

Не пішов би на вибори 14,3 14,6 10,6 – – – – – –
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У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону, на 
момент останнього опитування): 

 Західний 
регіон 

Централь-
ний регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Наталія Вітренко 0,3 0,8 2,3 0,7 
Віталій Кличко 13,2 7,0 3,7 8,8 
Наталія Королевська 3,9 4,4 3,9 5,4 
Володимир Литвин 0,5 1,7 0,0 1,4 
Петро Симоненко 0,8 3,9 7,3 7,5 
Сергій Тігіпко 0,3 3,0 1,6 1,7 
Юлія Тимошенко 18,9 17,1 4,8 6,8 
Олег Тягнибок 9,1 5,0 1,6 1,0 
Віктор Ющенко 0,8 2,4 0,3 0,3 
Віктор Янукович 3,4 9,5 26,1 22,4 
Арсеній Яценюк 13,0 9,1 6,5 5,8 
Ще не знаю, вагаюся з
вибором 22,8 19,8 23,8 17,0 
Вказав би в бюлетені, що не 
підтримую жодної 
кандидатури 

6,5 6,5 4,7 9,9 

Не пішов би на вибори 6,7 9,7 13,5 11,2 

У віковому розрізі (у % до кількості опитаних представників певного віку,
на момент останнього опитування): 

 18—29 років 30—55 років 56 років і більше 
Наталія Вітренко 1,0 1,0 1,5 
Віталій Кличко 11,8 7,5 4,7 
Наталія Королевська 3,3 5,7 2,9 
Володимир Литвин 0,8 1,0 0,7 
Петро Симоненко 1,3 2,6 10,2 
Сергій Тігіпко 3,3 2,0 0,7 
Юлія Тимошенко 13,0 11,7 11,6 
Олег Тягнибок 5,5 4,1 3,2 
Віктор Ющенко 1,0 0,9 1,5 
Віктор Янукович 14,0 13,8 19,0 
Арсеній Яценюк 6,5 9,2 8,8 
Ще не знаю, вагаюся з
вибором 22,8 20,5 21,4 
Вказав би в бюлетені, що не 
підтримую жодної 
кандидатури 

6,3 7,6 4,9 

Не пішов би на вибори 9,5 12,4 8,8 
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За статтю (у % до кількості опитаних представників певної статі, на 
момент останнього опитування): 

 Чоловіки Жінки 
Наталія Вітренко 1,0 1,3 
Віталій Кличко 9,4 5,7 
Наталія Королевська 3,4 5,0 
Володимир Литвин 0,6 1,0 
Петро Симоненко 6,1 4,0 
Сергій Тігіпко 1,9 1,8 
Юлія Тимошенко 9,0 14,3 
Олег Тягнибок 4,8 3,5 
Віктор Ющенко 1,7 0,7 
Віктор Янукович 15,4 15,8 
Арсеній Яценюк 9,2 8,0 
Ще не знаю, вагаюся з
вибором 20,0 22,4 
Вказав би в бюлетені, що не 
підтримую жодної 
кандидатури 

5,9 6,9 

Не пішов би на вибори 11,8 9,6 

За рівнем освіти (у % до кількості опитаних представників певного 
освітнього рівня, на момент останнього опитування): 

 Повна вища Неповна 
вища,
середня 
спеціальна 

Повна 
середня 

Неповна 
середня 

Наталія Вітренко 1,2 1,3 1,3 0,5 
Віталій Кличко 7,3 9,4 7,1 5,4 
Наталія Королевська 3,6 2,7 5,7 3,5 
Володимир Литвин 1,2 0,7 1,0 0,5 
Петро Симоненко 3,6 3,1 3,9 10,6 
Сергій Тігіпко 1,5 1,8 2,1 1,6 
Юлія Тимошенко 10,3 13,5 12,7 10,3 
Олег Тягнибок 6,4 5,8 2,9 2,4 
Віктор Ющенко 2,1 0,7 1,1 0,8 
Віктор Янукович 16,1 15,7 15,0 16,6 
Арсеній Яценюк 10,0 7,4 8,9 7,9 
Ще не знаю, вагаюся з
вибором 20,7 22,9 20,3 22,0 
Вказав би в бюлетені, що не 
підтримую жодної 
кандидатури 

7,9 5,8 6,9 4,6 

Не пішов би на вибори 7,9 9,2 11,2 13,0 
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Розподіл відповідей на запитання “За кого б Ви проголосували, якби у 2-й
тур виборів Президента України вийшли перелічені нижче політичні 
діячі?”, у%

•••• В. Янукович і А. Яценюк?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

за В. Януковича 22,9 21,9 23,4 
за А. Яценюка 23,8 28,5 29,1 
ще не знаю 19,0 14,4 11,8 
проголосував би проти обох 18,1 18,3 20,5 
не пішов би голосувати 16,1 16,9 15,2 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
В. Януко-
вича 

За 
А. Яце-
нюка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 7,6 50,4 12,8 14,1 15,1 
Центральний регіон 13,9 37,7 12,5 21,8 14,2 
Східний регіон 37,0 13,8 12,3 18,9 18,0 
Південний регіон 35,7 15,5 7,9 29,2 11,7 

•••• В. Янукович і Ю. Тимошенко?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

за В. Януковича 23,8 24,5 23,6 
за Ю. Тимошенко 23,6 28,2 28,3 
ще не знаю 16,6 10,4 10,5 
проголосував би проти обох 19,5 20,6 22,4 
не пішов би голосувати 16,4 16,3 15,2 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
В. Януко-
вича 

За 
Ю. Тимо-
шенко 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 8,1 49,5 13,4 15,7 13,4 
Центральний регіон 14,0 39,2 10,5 22,4 13,7 
Східний регіон 38,3 9,8 10,4 21,8 19,6 
Південний регіон 33,0 16,8 6,9 32,3 11,0 



47

Тенденції розподілу в ІІ турі на користь В. Януковича 
та Ю. Тимошенко голосів громадян, які у І турі мають намір 

голосувати за інших кандидатів у президенти 
(у% до числа респондентів, які збираються голосувати в І турі за того 

чи іншого кандидата)
Схильні голосувати 

у ІІ турі за:
Мають намір 

голосувати у І турі за:
В. Януковича Ю. Тимошенко Щ

ен
е

зн
аю
ть

Пр
ог
ол
о-

су
ют
ь

пр
от
ио
бо
х

Не
під
ут
ь

го
ло
су
ва
ти

Наталія Вітренко 34,8 8,7 8,7 30,4 17,4 
Віталій Кличко 11,7 26,9 8,3 40,0 13,1 
Наталія Королевська 1,2 28,2 14,1 43,5 12,9 
Володимир Литвин 23,5 23,5 11,8 29,4 11,8 
Петро Симоненко 36,1 3,1 7,2 46,4 7,2 
Сергій Тігіпко 36,1 8,3 2,8 47,2 5,6 
Юлія Тимошенко 0,0 97,4 0,9 0,0 1,7 
Олег Тягнибок 0,0 43,8 15,0 31,3 10,0 
Віктор Ющенко 0,0 22,7 4,5 63,6 9,1 
Віктор Янукович 97,7 0,0 1,0 1,0 0,3 
Арсеній Яценюк 3,0 61,1 10,2 21,0 4,8 
Ще не знають, вагаюся з
вибором 17,1 21,2 27,6 26,2 7,9 
Не підтримують жодної 
кандидатури 4,8 10,3 10,3 55,6 19,0 
Не підуть на вибори 1,0 4,8 3,4 7,2 83,7 

•••• В. Янукович і С. Тігіпко?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

за В. Януковича 21,3 20,6 20,7 
за С. Тігіпка 10,0 13,7 11,8 
ще не знаю 19,8 13,5 15,0 
проголосував би проти обох 31,3 34,3 34,1 
не пішов би голосувати 17,6 17,9 18,3 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
В. Януко-
вича 

За 
С. Тігіпка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 6,8 14,2 24,2 35,0 19,7 
Центральний регіон 11,9 15,3 13,4 40,9 18,5 
Східний регіон 34,0 7,2 12,6 25,7 20,6 
Південний регіон 29,7 11,0 12,1 36,2 11,0 
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•••• В. Янукович і О. Тягнибок?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

за В. Януковича 24,8 25,0 23,9 
за О. Тягнибока 13,9 15,3 15,2 
ще не знаю 19,2 14,4 12,6 
проголосував би проти обох 24,1 27,3 30,7 
не пішов би голосувати 18,0 18,0 17,5 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
В. Януко-
вича 

За 
О. Тягни-
бока 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 6,6 32,4 19,7 25,8 15,5 
Центральний регіон 14,4 21,0 11,8 33,7 19,1 
Східний регіон 38,8 4,3 10,9 26,1 19,9 
Південний регіон 35,2 3,8 9,0 40,7 11,4 

•••• Ю. Тимошенко і С. Тігіпко?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

за Ю. Тимошенко 21,6 26,2 25,6 
за С. Тігіпка 16,3 17,8 17,3 
ще не знаю 19,0 14,5 14,4 
проголосував би проти обох 26,2 25,0 26,9 
не пішов би голосувати 16,9 16,5 15,8 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
Ю. Тимо-
шенко 

За 
С. Тігіпка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 42,8 7,6 22,3 14,7 12,6 
Центральний регіон 35,8 14,8 14,5 22,1 12,8 
Східний регіон 9,2 21,8 12,3 34,7 22,1 
Південний регіон 16,2 25,8 8,6 36,4 13,1 

•••• Ю. Тимошенко і О. Тягнибок?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

за Ю. Тимошенко 20,3 24,3 24,3 
за О. Тягнибока 9,0 9,3 8,0 
ще не знаю 19,4 14,5 12,1 
проголосував би проти обох 33,2 34,9 39,3 
не пішов би голосувати 18,1 17,0 16,3 
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У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
Ю. Тимо-
шенко 

За 
О. Тягни-
бока 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 37,8 16,0 18,1 16,8 11,3 
Центральний регіон 33,2 10,2 14,0 28,5 14,0 
Східний регіон 10,2 2,7 8,7 55,0 23,4 
Південний регіон 17,5 4,1 7,2 58,8 12,4 

•••• Ю. Тимошенко і А. Яценюк?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

за Ю. Тимошенко 17,3 20,6 18,7 
за А. Яценюка 18,3 18,2 15,4 
ще не знаю 20,3 15,1 14,6 
проголосував би проти обох 27,5 29,4 35,9 
не пішов би голосувати 16,6 16,8 15,4 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
Ю. Тимо-
шенко 

За 
А. Яце-
нюка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 30,4 21,0 22,8 13,9 11,8 
Центральний регіон 26,1 18,4 15,7 26,7 13,1 
Східний регіон 7,0 10,1 12,2 49,5 21,2 
Південний регіон 12,5 12,8 6,6 56,1 12,1 

•••• С. Тігіпко і О. Тягнибок?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

за С. Тігіпка 17,3 19,3 18,4 
за О. Тягнибока 12,3 13,9 12,2 
ще не знаю 22,3 16,9 16,3 
проголосував би проти обох 30,2 32,1 34,8 
не пішов би голосувати 17,9 17,9 18,3 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
С. Тігіпка 

За 
О. Тягни-
бока 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 8,7 24,9 28,1 23,4 15,0 
Центральний регіон 17,4 17,1 16,9 30,6 18,1 
Східний регіон 20,5 3,7 11,5 41,8 22,5 
Південний регіон 29,0 3,1 10,3 44,1 13,4 
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•••• С. Тігіпко і А. Яценюк?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

за С. Тігіпка 15,6 17,2 17,9 
за А. Яценюка 22,2 26,0 24,6 
ще не знаю 21,2 15,9 14,3 
проголосував би проти обох 24,7 24,1 27,4 
не пішов би голосувати 16,4 16,8 15,8 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
С. Тігіпка 

За 
А. Яце-
нюка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 9,4 41,1 19,4 16,0 14,1 
Центральний регіон 15,9 33,0 14,5 22,6 14,0 
Східний регіон 20,1 11,4 14,3 34,1 20,1 
Південний регіон 28,5 13,1 7,2 38,5 12,7 

•••• О. Тягнибок і А. Яценюк?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

за О. Тягнибока 9,0 7,1 9,1 
за А. Яценюка 21,1 24,8 22,9 
ще не знаю 22,5 17,5 14,7 
проголосував би проти обох 30,1 32,5 36,9 
не пішов би голосувати 17,2 18,1 16,3 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
О. Тягни-
бока 

За 
А. Яценю-

ка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 21,3 30,5 19,7 15,3 13,2 
Центральний регіон 9,6 29,7 17,2 28,8 14,6 
Східний регіон 3,4 13,5 12,3 49,1 21,6 
Південний регіон 4,8 18,6 7,9 56,4 12,4 


